

市政府与河南联通签署“5G+云灾备数据中心”暨智慧城市战略合作协议

加快推进 5G 新基建 打造高水平智慧城市

本报讯(记者李浩)11月5日,市政府与河南联通“5G+云灾备数据中心”暨智慧城市战略合作协议签约仪式在市政府行政中心召开。市长尚朝阳,副市长李正军和河南联通党委书记、总经理韦海波,副总经理张宏涛参加签约仪式。

尚朝阳在致辞中说,近年来,信阳把推进5G建设作为增强自主创新能力和促进产业升级、提升社会治理效能的重要战略之举,累计建成5G基站近两千个,实现了市、县主城区5G网络信号连续覆盖,重点行业按需覆盖。本次签约以加快落实本地新基建项目为抓手,强力推动5G云灾备数据中心、智慧城市新型基础设施建设,打造国家级云灾备基地、全国云数据灾备核心节点、信阳中原数据副中心,推动我市形成以数字经济为

代表的高质量发展,建设更高水平的智慧城市。希望河南联通公司一如既往地支持信阳5G产业发展,加快布局完善5G网络与数据中心能力建设。我们将认真落实合作协议,在开放公共资源、协助5G基站及项目选址、打造标杆应用场景等方面主动协调配合,为推动更多的产业变革与经济社会可持续发展蓄势赋能。

韦海波在致辞中说,此次签约活动是深入贯彻落实党的十九届四中、学习五中全会精神的实际行动,也是抢抓产业数字化数字产业化历史机遇、主动布局数据中心等战略性新兴产业的具体举措。5G作为国家新型基础设施建设的领头羊,承载了人工智能、大数据中心、工业互联网等领域的基础信息联接功能。一直以来,河南联通积

极服务信阳地方经济社会信息化发展,在信阳市委、市政府的大力支持下,在智慧信阳、电子政务、智慧党建、教育信息化、公共安全等领域的合作不断深化。此次双方签署战略合作协议,将继续发挥各自的优势,加快落实本地新基建项目,共同推动信阳以数字经济为代表的高质量发展,共同打造信阳成为更高水平的智慧之城、活力之城、创新之城。

据悉,此次战略合作协议,双方将进一步拓宽合作领域,依托河南联通5G+智慧城市、智慧医疗、智慧旅游、智慧工业、智慧教育等方面的产业应用能力,双方将在5G建设工程及项目应用、政务云工程、“双千兆宽带城市”工程、乡村振兴网络提质工程等方面开展深度合作。

高职扩招单招11月13日起填报志愿

我市三所高职院校参与扩招

本报讯(记者李亚云)昨日,记者从省教育厅官网获悉,2020年高职扩招单独考试招生工作已经启动。11月13日9:00至11月15日18:00为考生填报志愿时间,全省高职扩招单招考试时间为11月21日(周六)。在2020年河南省高职扩招单招院校名单中,信阳职业技术学院、信阳涉外职业技术学院、信阳航空职业学院三所院校名列其中。

据了解,此次扩招面对已通过2020年河南省普通高考(含对口招生)报名,未被普通高考(含对口招生)、高职单招等其他类型的普通高校招生考试录取的考生及已通过2020年高职扩招补报名的考生。

高校将于11月13日9:00至11月15日18:00开通本校高职扩招单招志愿填报系统,并在招生章程中明确系统网址及入口,考生通过登录志愿填报高校的志愿填报系统进行网上志愿填报,每名考生限报一所高校。高校将在志愿填报工作完成后将考生志愿数据报省招办进行比对,对于填报超过一所高校志愿的考生,取消其考试、录取和入学资格。

全省高职扩招单招考试时间定为11月21日(周六)。高校将按照疫情常态化防控要求和相关规定自主组织命题、考试,原则上在本校校区内开设考场。

聚力新蓝图 夺取新胜利

市中医院机关党支部认真学习贯彻党的十九届五中全会精神

本报讯(张军)11月3日下午,市中医院机关支部在门诊五楼大会议室召开了党员大会,学习贯彻《习近平总书记谈治国理政增强推进党的政治建设的自觉性和坚定性》和10月29日《中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议公报》。

会议认真学习习近平总书记谈治国理政,增强推进党的政治建设的自觉性和坚定性,深化对党的政治建设的认识,要把准党的政治方向、要坚持党的政治领导、要夯实政治根基、要涵养政治生态、要防范政治风险、要永葆政治本色、要提高政治能力。

会议认真学习了中国共产党十九届中央委员会第五次全体会议公报,党的十九届五中全会是在即将实现第一个百年奋斗目标、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的会议。全会全面回顾十九届四中全会以来中央政治局的工作,对“十四五”时期经济社会发展各项工作作出部署并提出二〇三五年远景目标,充分彰显了习近平总书记作为马克思主义政治家的远见卓识、恢宏气魄,充分体现了习近平总书记为核心的党中央高超的治国理政能力,对于奋力夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利、实现中华民族伟大复兴中国梦具有重大意义。会议要求所有党员要认真学习贯彻全会精神,把握核心要义,领会丰富内涵,切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来,聚力新蓝图 夺取新胜利。



11月5日,在潞河区政府家属院,记者跟随普查员走入居民家中开展普查登记工作。为扎实做好人口普查宣传及入户登记工作,近日,潞河区湖东街道按照工作要求顺利推进,严格要求“两员”履行职责,注重工作方法,严肃普查纪律,以高度的责任感和使命感投入到此项工作中,按时间节点完成各阶段人口普查任务。

本报记者 聂品 摄

关注农村危房改造 聚焦就业创业扶贫

我市召开人社城建系统助力脱贫攻坚新闻发布会

本报讯(记者韩蕾)为决战决胜脱贫攻坚,我市大力实施农村危房改造,多措并举帮助贫困劳动力就业创业,极大保障了贫困群众的就业稳定和住房安全。11月5日下午,我市召开专题新闻发布会,全面介绍目前我市危房改造工作和就业创业扶贫工作。

记者从新闻发布会上了解到,自脱贫攻坚战打响以来,我市坚决贯彻落实党中央、国务院关于打赢脱贫攻坚战决策部署,始终将实施农村危房改造作为解决困难群众安居问题的重要民生工程与关键举措,全力推进农村危房存量“清零”,助力脱贫攻坚。2016年实施精准扶贫、精准脱贫以来,全市完成4类重点对象改造任务56631户,44万余户4类重点对象住房安全得到保障。

增加就业是最有效最直接的脱贫方式。我市始终坚持把贫困人口就业增收作为实现稳定脱贫、助力脱贫攻坚的重要抓手。特别是今年以来,面对新冠疫情对就业形势的冲击,我市积极应对,坚持疫情防控和脱贫攻坚统筹抓,让贫困劳动力的就业“饭碗”端得稳、端得牢。截至10月底,全市有就业能力和就业意愿的建档立卡贫困劳动力320468人全部就业(其中,县外务工198202人),实现了“应就业尽就业”帮扶目标。

同时,记者了解到,今年以来,全市通过各种网络平台发布用工岗位需求信息58万条,帮助6.1万名求职者达成就业意向。组织开展规模可控的各类现场招聘活动127场次(其中贫困劳动力专场招聘活动79场次),提供就

业岗位5.5万个,帮助2.1万名求职者达成就业意向(其中贫困劳动力6561人)。大力开展技能培训下乡进村活动,“因村、因人、因时”开展种植、养殖、农产品加工等实用技能培训,帮助贫困劳动力提升就业技能。并且坚持把返乡创业与脱贫攻坚紧密结合,以创业带动贫困人员在家门口就业。截至10月底,全市累计返乡创业15.5万人,累计带动就业97.5万人(其中,贫困劳动力6万多人)。坚持把公益性岗位开发作为帮助贫困人口就业增收的关键防线,对暂时无法离乡、就业困难的贫困家庭劳动力通过公益性岗位兜底安置。截至目前,全市共设置扶贫公益性岗位6.5万个,切实发挥了公益性岗位“兜底线、救急难”的作用。